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	au → äu

	
	

	
	laufen

	
	= běžet, utíkat

	
	

	Singular
	1. ich laufe

	
	2. du läufst

	
	3. er, sie, es läuft

	
	

	Plural
	1. wir laufen

	
	2. ihr lauft

	
	3. sie/Sie laufen

	
	

	Imperativ
	2. os. Sg. Lauf!

	
	2. os. Pl.  Lauft!




Např. 

Er läuft über das Feld. Utíká přes pole. 
Windows 7 läuft problemlos. Windows 7 běží (= funguje) bez problémů. 
Das kleine Stück können wir doch laufen. Ten malý kousek už přeci můžeme doběhnout (= dojít pěšky). 
Das Kind konnte bereits mit einem Jahr laufen. Dítě umělo už v jednom roce chodit. 
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